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 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار مین  سازمان مجاز میحق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و ...( پس از برگزاری آزمون، برای تمامی اشخاص حقیق و حقوقی تنها با مجوز ای

 دوازدهمـ  یریاضرشته ـ  1 دفترچه سوالاتـ  یک سنجآزمون حلی
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

aی در دنباله حساب -1 , b , a , ... 12 2 4 اسطه هندسی بین جملات دوم و هجدهم و 2

 جمله اول این دنباله کدام است ؟ 20است مجموع  24برابر 

1)560    2)680    3 )720    4)840  

 

جمله دهم است. جمله  برابر چهار ،در یک دنباله حسابی غیر ثابت مجموع ده جمله اول – 2

 ن است؟آچند برابر جمله اول  ،پنجم این دنباله

1) 
7
3

   2) 
11
4

   3 )
11
3

   4 )
7
4

 

 

 ؟اندها رنگ شدهچند درصد دایره ،یستمبدر شکل  زیر،در الگوی شکل  -3

 
1 )5/54   2) 5/52   3)5/56   4 )5/58 

 

a اگر دنباله -4 ,b, b,aحسابی و دنباله  40..., , مجموع  ،هندسی باشد 40...,

a)؟ های دو دنباله چقدر استقدرنسبت ) 

1 )32    2 )34    3 )30    4 )28 

 

a, همین جمله الگوی درجه دومد -5 , ,b, ,...4 18 چندمین جمله دنباله حسابی با  48

a ,b ,...1 ؟ برابر است 

  دهمین(4   نهمین( 3  هشتمین( 2   هفتمین( 1

 

دوم و پنجم یک دنباله حسابی به ترتیب برابر سه جمله ابتدایی یک الگوی  ،جملات اول -6

 ؟مله چندم دنباله حسابی برابر استبا ج، درجه دوم جمله پنجم الگوی .انددرجه دوم

 شانزدهم (2      پانزدهم (1

 هجدهم( 4     هفدهم (3

 

ax های معادلهریشه و   اگر -7 x  2 3 و  2




2

و  




2

های معادله ریشه 

x bx  28  ؟کدام است bمقدار  ،شندبا 8

1 )63-   2 )65-   3) 31-   4) 33- 

 

x طـخ -8  y یـمـهـارن سـقـور تـحـم 2 ax x  2 6 می هـودار سـمـت. نـاس 1

y ( a )x x  22  ؟کندنمیاز کدام ناحیه مختصات عبور  1

 چهارم( 4   سوم (3   دوم (2    اول( 1
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

xه های معادلریشه -9 bx c  2 ه های معادلیک از ریشهز سه برابر هراx
x

 
1

3 1، 

b .دو واحد کمتر است c ؟کدام است 

1) 2   2) 2-   3) 4   4)4- 
 

yنمودار سهمی  -10 x x m  22  کدام است؟ mکند. حداقل از ناحیه چهارم عبور نمی 10

1 )
25
2

   2 )
25
4

   3 )
5
2

   4 )
5
4

 

 

fه های معادلریشه و   به صورت مقابل است. اگر fنمودار سهمی  -11 (x) f ( )  

 ؟است 1و  1 های کدام معادله زیرریشه، دنباش

1 )x x 2 3 

2 )x x  2 3 4 

3 )x x 2 4 

4 )x x  2 4 3 
 

f نمودارسهمی -12 (x) x x  2 2 خورده احت ذوزنقه هاشورمس. استزیر ه صورت ب 8

 چقدر است؟

1 )6 

2) 12 

3) 24 

4 )48 

 
 

x های معادلهریشه 2 و  اگر -13 mx  2 های معادله ریشه 2 و  و 1

x nx  2 m اشند حاصلب 8 n ؟کدام است 

1 )
47
4

   2 )
45
4

  3 )
47
4

   4 )
45
4

 

 

نمودار به کمک کدام تبدیلات از  -14
x

y f ( ) 4
3

به  
x

y f ( ) 3
4

 ؟ایمسیدهر 

 انقباض افقی، انقباض عمودی (2   انبساط عمودی ،انبساط افقی (1

  انقباض افقی، انبساط عمودی( 4   انبساط افقی، انقباض عمودی( 3
 

 تابع -15
x

y f ( ) 3
2

xرا نسبت به خط    رینه کرده و سپس یک واحد به سمت ق 2

 ؟م ضابطه تابع بدست آمده کدام استکنیراست منتقل می

1 )
x

f ( )
1
2

     2 )
x

f ( )
 3
2

 

3 )
x

f ( )
1
2

     4 )
x

f ( )
 3
2

 

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


   

 

 
 

3 

@hellisanj  
 

 

 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

f با فرض -16 (x) x x 2  تابع ثابت است؟کدام  ،4

1 )y f ( x) f (x)  4    2 )y f ( x) f (x)  4 

3 )y f (x ) f (x)  4    4 )y f (x ) f ( x)   4 

 

)Aه نقط -17 , )  وی نمودارر 3
x

y f ( )


 4 3
2

A به کمک تبدیلات به نقطه  ( , ) 1  روی

yنمودار  f ( x) 3   بید.را بیا . سیده استر 2

1 )
4
3

      2 )
5
3

 

3 )
7
3

      4 )
1
3

 

 

ایم. رسیده رزیدر شکل  gبه نمودار  fیابی از نمودار فقط به کمک دو تبدیل انتقال و قرینه -18

 کدام گزینه صحیح است؟

1 )g(x) f ( x )   1 3 

2 )g(x) f ( x )   1 3 

3 )g(x) f ( x )   1 3 

4 )g(x) f ( x )   1 3 

 

 تابع -19
x

f (x)
x




2
1

y را ابتدا نسبت به خط  x  نسبت به مبدا مختصات قرینه سپس و

y و تابع کنیممی g(x) ید. نقاط آمی بدستA  وB تلاقی دو تابع  طانقf  وg باشندیم .

 ؟کدام است ABخط اندازه پاره

1 )2      2 )2 

3 )3      4 )3 

 

f تابع -20 (x) x  3 y . با کدام شرط نمودار تابعمفروض است 2 a f (x b)   

 ؟کندنمیمحورهای مختصات را قطع 

1 )b , a  2 3    2 )a , b 3 2 

3 )b , a  2 3    4 )a , b   3 2 

 

 TMمماس خارجند. وترهای  T، در نقطه Qو  Oدو دایره به شعاع یکسان و مراکز  -21

 کدام است؟ MNQOبر یکدیگر عموند. چهارضلعی  Qو  Oبه ترتیب از دو دایره  TNو 

 مستطیل(  1

 الاضلاعمتوازی( 2

 لوزی( 3

 نامشخص( 4
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

بر روی  Pی باشد. از نقطهمی Oو  Oنهشت وتر مشترک دو دایره هم RSخط پاره -22

RS، خطی عمود بر آن رسم شده و دو دایره را در پارهA  وB  است. کدام گزینه قطع کرده

ABدرباره نسبت 

OO
 صحیح است؟ 

1 )AB

OO
1    2 )AB

OO
1 

3 )AB

OO
1 2   4 )AB

OO
1  

 

اند. ها موازیرسم شده است و دو تای آن Oای به مرکز در شکل سه مماس بر دایره -23

 صحیح است؟ KOLˆکدام گزینه درباره زاویه 

1 )45 

2) 60 

3) 90 

4) 75 
 
 

باشد. نسبت می Oبه مرکز  قطر دایره ABCالاضلاع از مثلث متساوی ADارتفاع  -24

EF  بهBC کدام است؟ 

1) 
1
2

    2 )
3
4

 

3 )
4
5

    4 )
3
5

 

 
 

 

 Eرسم شده است و نقطه  CDوتر مقابل، شکل در  -25

واحد از مرکز دایره  3وسط این وتر از مرکز دایره به فاصله 

 AB، وتر دلخواه CD، وسط کمان Aی قرار دارد. از نقطه

کند. مقدار قطع می Mرا در  CDشود و وتر رسم می

.ABAM کدام است؟ 

1 )40    2 )36 

3 )30    4) 20 

 

به  PCخط ایم تا پارهدر شکل قطر دایره را امتداد داده -26

باشد و  33برابر  PBخط ایجاد شود. اگر طول پاره 77طول 

 کدام است؟ P̂باشد، زاویه  37شعاع دایره برابر 

1 )45    2) 60 

3) 30    4) 75 
 

 

D

A

B

C M

O

3
E

6

D

A

OC P

E

B

B
O

A

R

S

P
O

K

N

O

L

P

M

C

O

E

B

A

G

D

F
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

در دایره بزرگ محاط است و دایره کوچک،  ABCمثلث  -27

ADرسم شده است. اگر  OCبه قطر  DBو  3 4 

 کدام است؟ CDگاه طول باشد، آن

1 )5    2 )2 3 

3 )5    4 )2 5 

 

 

 27در شکل اگر مساحت ناحیه هاشورخورده برابر  -28

 کدام است؟ CDخط باشد، طول پاره

1 )5 3    2 )6 3 

3 )9    4 )10 

 

و امتداد یک  مماسی بر دایره مقابل، در شکل -29

اند. اگر شعاع دادهیک مثلث تشکیل  ،شعاع آن

و مساحت ناحیه هاشورخورده برابر  4دایره برابر 

 کدام است؟ xباشد، زاویه  14

1 )45    2) 60 

3) 30    4) 75 

 

مفروض است. تقاطع چهار  2به ضلع  ABCDمربع  -30

خورده را ناحیه هاشور ،ی محاط در مربعربع دایره و دایره

 ایجاد کرده است. مساحت این ناحیه کدام است؟

1 )



3

4
2

   2 )2 4 

3 )


4
2

   4 )



4

4
3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B

O
A D

C

D

A B

C

D

D

x

O

A B

CD

O
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

 «نمازپیش»و « خطیبیشریف»آموزانِ اساتید دانش

 ( پاسخ دهند.1به این سری از سوالات )سری 

1444ی در بازه nچند عدد طبیعی مانند  -31 2023[ , nوجود دارد که  [ (n )
2 21

4
عددی زوج  

 شود؟

1 )289   2 )290   3 )291   4 )292 

 

 ارزند:هم Qو  Pی در چه تعداد از حالات زیر دو گزاره -32

n : P فرد است 

n : Q
 فرد است 2

 
n : P  است 9مضرب 

n : Q
 است 27مضرب  2

 
x : P  است 2برابر 

x : Q
 است 4برابر 2

1 )   2 )1   3 )2   4 )3 

 

n ،nکه از بین اعداد برای اثبات این -33 nو  1 پذیر است. از کدام بخش 3یکی بر  2

 کنیم؟ارزی استفاده میی همرابطه

1 )     (p q) r (p r) (q r) 

2 )        (p q r) s (p s) (q s) (r s) 

3 )     (p q) r (p r) (q r) 

4 )        (p q r) s (p s) (q s) (r s) 

 

 شود؟ درستی تکمیل میجاهای خالی جملات زیر با کدام گزینه به -34

Aطوری که سه مجموعه باشند به Cو  A ،Bبرای ............... حکم اگر » B A C آنگاه ،

B Cکنیم. ، از ............... استفاده می 

 روش بازگشتی  -اثبات( 1

 ها در نظر گرفتن تمام حالت -اثبات( 2

مثال نقض  -رد کردن( 3 1 2 3A , ,  و 2 3 4B , ,  و 3 4 5C , , 

مثال نقض  -رد کردن( 4 1 2 3A , ,  و 2 3B ,  و 1 3C , 

 

چقدر باشد تا بتوان  kدو عدد حقیقی دلخواه باشند. حداقل مقدار  bو  aفرض کنید  -35

2درستی نامساوی  25 3a b k a b ab     روش اثبات بازگشتی نشان داد؟ را به 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 

 ؟شکل زیر کدام است به Aکمترین مقدار عبارت  ،اعداد مثبت باشند zو  yو  xاگر  -36

A (x y)(x z)(y z)   
3
8

 

1 )xyz2     2 )xyz3 

3 )xyz
3
2

     4 )xyz
2
3
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

 ؟در کدام گزینه دو حکم داده شده هم ارزند -37

1) "n2 و  "باشد 25مضرب"n  باشد. 25مضرب" 

2) "x y 1"  و" x y 3 3 1" 

3 )"
a b

ab


 


1

1
aبا فرض   b  0 )"و  "1 b)(a )  1 1 0" 

4) "y, x  و  "پذیر باشندبخش 5بر"x y  پذیر است.بخش 5بر" 
 

xبرای اثبات درستی گزاره  -38 y z xy xz yz    2 2 25
5 2 3

2
به روش بازگشتی به  

x) رابطه my) (x nz) (y kz)     2 2 2 mحاصل عبارت  .ایمرسیده 0 n k   کدام

 ؟است

1) 4   2) 6   3) 3-   4 )1- 
 

ابطه ر bو  a به ازای چند عدد حقیقی و ناصفر -39
a b

 
4 4

 
a b

4
 ؟برقرار است 

(a b 0) 

 bو یک مقدار  aفقط یک مقدار ( b     2و  aهیچ مقدار ( 1

 b و a شمار مقدار برایبی( b    4و یک مقدار  aهیچ مقدار ( 3
 

عددی گنگ باشد و  nعددی گویا و  mاگر  -40
m

n
چه تعداد از موارد  ،نیز عددی گویا باشد 

  ؟زیر لزوما گنگ هستند

mn( ب  nm( الف m2  ج )m n2  mn3د(   2

 صفر( 4   3( 3   2( 2   1 (1

 

 

 ( پاسخ دهند.2 به این سری از سوالات )سری« ایزدپناه»آموزانِ استاد دانش
ی گزاره -13 (p q) q p   ارز کدام گزاره است؟هم 

1 )q p     2 )p q 

3 )p q     4 )q p 
 

pی اگر گزاره -23 q ی نادرست و گزارهr  درست باشد، کدام گزاره همواره درست

 است؟

1 )( q r) p     2 )(p q) r  

3 )(p q) r      4 )(q p) r  
 

ی گزاره -33 p (q r) p   های زیر است؟ )یک از گزارهارز با کدامهمT ی گزاره

 ی نادرست است.(گزاره Fدرست و 

1 )p   2 )T   3 )F   4 )p 
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

 محل انجام محاسبات

 ریاضیات

ی گزاره -43   q p q p q p           های زیر یک از گزارهارز منطقی با کدامهم

 است؟

1 )T       2 )p 

3 )q      4 )p q 
 

های زیر همیشه یک از گزارههای دلخواه باشند، کدامگزاره rو  qی درست و گزاره pاگر  -35

 درست است؟

1 ) p (q r)     2 )  (p q) (r q) 

3 ) r (p q)     4 )  (p q) (r q) 
 

1444ی در بازه nچند عدد طبیعی مانند  -63 2023[ , nوجود دارد که  [ (n )
2 21

4
عددی  

 زوج شود؟

1 )289   2 )290   3 )291   4 )292 
 

 ارزند:هم Qو  Pی در چه تعداد از حالات زیر دو گزاره -37

n : P فرد است 

n : Q
 فرد است 2

 
n : P  است 9مضرب 

n : Q
 است 27مضرب  2

 
x : P  است 2برابر 

x : Q
 است 4برابر 2

1 )   2 )1   3 )2   4 )3 
 

n ،nکه از بین اعداد برای اثبات این -83 1  وn 2  پذیر است. از کدام بخش 3یکی بر

 کنیم؟ارزی استفاده میی همرابطه

1 )     (p q) r (p r) (q r) 

2 )        (p q r) s (p s) (q s) (r s) 

3 )     (p q) r (p r) (q r) 

4 )        (p q r) s (p s) (q s) (r s) 
 

 شود؟ درستی تکمیل میجاهای خالی جملات زیر با کدام گزینه به -39

Aطوری که سه مجموعه باشند به Cو  A ،Bبرای ............... حکم اگر » B A C آنگاه ،

B Cکنیم. ، از ............... استفاده می 

  روش بازگشتی -اثبات( 1

 ها در نظر گرفتن تمام حالت -اثبات( 2

مثال نقض  -رد کردن( 3 1 2 3A , ,  و 2 3 4B , ,  و 3 4 5C , , 

مثال نقض  -رد کردن( 4 1 2 3A , ,  و 2 3B ,  و 1 3C , 
 

چقدر باشد تا بتوان  kدو عدد حقیقی دلخواه باشند. حداقل مقدار  bو  aفرض کنید  -40

2درستی نامساوی  25 3a b k a b ab     روش اثبات بازگشتی نشان داد؟ را به 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 
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 دقیقه 45 مدت پاسخگویی: 35تعداد سوال: 

 

 

 عنوان موارد امتحانی آزمون اختصاصی، تعداد، شماره سوالات و مدت پاسخگویی

 مدت پاسخگویی تا شماره از شماره تعداد سوال موارد امتحانی ردیف

 دقیقه 30 60 41 20 فیزیک 1

 دقیقه 15 75 61 15 شیمی 2

 

 

 رسول دهقان مدیر گروه

 آرش ایرانشاهی مسئول آزمون

 ـ مجتبی خلیلی فرهاد کرد اجرایی ینمسئول

 محمد باقرزاده و مسئول تکنولوژی آراءصفحه

 ویراستاران )آقایان( طراحان )اساتید( نام درس

 فیزیک
 محمدجواد حیدری،

 حسن محمدپور پوریا دیارکجوری،

 محمدحسین ابوالحسن

 احمدیآرین 

 شیمی
حسن ایزدی، سیدصمد صفوی، 

 طینتوند، مسعود خوشمحمدرضا زهره

 امیرحسین مسلمی

 آرتین توسلی
 

 

 
 

@hellisanj  

 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار میحقوقی تنها با مجوز این  سازمان مجاز میحق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و ...( پس از برگزاری آزمون، برای تمامی اشخاص حقیق و 

 دوازدهمـ  یریاضرشته ـ  2 دفترچه سوالاتـ  یک سنجآزمون حلی
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 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 فیزیک

شود. پس از طی متر می 20اتومبیلی در مسیر حرکت خود وارد یک میدان به شعاع  -41
3
4

 

 جاییشود. نسبت جابهمتر پس از آن متوقف می 28دور در راستای شعاع از میدان خارج شده و 

) به مسافت از لحظه ورود به میدان تا توقف نهایی کدام است؟  3) 

1 )
13
37

   2 )
13
27

  

3 )
13
48

   4 )
13
24

 

 

متر سانتی 20یک ساعت دیواری به ترتیب  های دقیقه شمار و ساعت شمارطول عقربه -42

شمار شمار به تندی نوک عقربه ساعتمتر است. نسبت تندی نوک عقربه دقیقهسانتی 10و 

 کدام است؟

1 )24    2 )12   3 )2   4 )8 

 

در حال حرکت است، به شکل زیر است.  xنمودار مکان ـ زمان متحرکی که روی محور  -43

 چند متر بر ثانیه از اندازه سرعت متحرکتندی متوسط این 

 متوسط آن بیشتر است؟

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

 xنمودار مسافت طی شده بر حسب زمان متحرکی که از مبدأ مکان در جهت محور  -44

متری  8ای که در فاصله کند، به شکل زیر است. اگر جهت این متحرک در لحظهحرکت می

ثانیه ابتدای حرکت در سیستم  20مبدأ قرار دارد عوض شود، بردار سرعت متوسط آن در 

SI کدام است؟ 

1 )/ i0 8  2 )/ i0 8 

3 )/ i1 6  4 )/ i1 6 

 

 

 

 

صورت در حال حرکت است به xمعادله سرعت ـ زمان برای متحرکی که روی محور  -45

v t t t3 22 12 18   درSI   است. این متحرک در طول حرکت چند بار تغییر جهت

 داده است؟

 صفر( 4   1( 3   2( 2   3( 1

 

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


   

 

 
 

2 

@hellisanj  
 

 

 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 فیزیک

 ـزمان دو متحرک  -46 و از مبدأ  xکه روی محور  Bو  Aنمودار سرعت 

صورت زیر است. فاصله این دو متحرک مکان درحال حرکت هستند، به

tدر لحظه  از یکدیگر s10 چند متر است؟ 

1 )130   2 )160 

3 )170   4 )210 
 

 

 ـزمان چند ثانیه از حرکت کمکشکل زیر نمودار  -47 دهد که روی داوری را نشان میمکان 

بازه زمانی اولین . تندی متوسط کمک داور در کرده استخط طولی زمین فوتبال حرکت 

 لحظه تغییر جهت حرکت تا دومین لحظه صفرشدن بردار مکان چند متر بر ثانیه است؟

1 )
8
25

   2 )
6
5

 

3 )
28
25

   4 )
8
7

 

 
 

 

 هکنیم. توپ پس از هر بار برخورد با زمین، به اندازمتری رها می 20توپی را از ارتفاع  -48

3
4

تندی متوسط  به نظر برسد.، تا جایی که توپ روی زمین ساکن آیدقبل بالا می هدفع 

چند نظر رسیدن روی زمین، ساکن بهمتری تا  20رهاشدن آن از ارتفاع  هحرکت توپ از لحظ

 است؟در همین بازه زمانی سرعت متوسط آن  بزرگیبرابر 

1 )4   2 )6   3 )7   4 )8 
 

xبه صورت  SIمعادله مکان ـ زمان جسمی در  -49 t
t

6
1402 2

1
  


داده شده  

 چند متر بر ثانیه است؟ s 4است. بزرگی سرعت متوسط جسم در بازه زمانی صفر تا 

0/( 2   صفر( 1 5   3 )/1 5   4 )3 
 

tکند، در لحظه حرکت می xمتحرکی که روی محور  -50 s1 1  دارای بردار مکانd i1 5  

tاست. این متحرک در لحظه  xو دارای بردار سرعتی در خلاف جهت محور  SIدر  s2 6  دارای

dبردار مکان  i2 3  است و بیشترین طول بردار مکان آن در بازه زمانیt1  تاt2  متر  8برابر

 ؟نیستلزوماً درست  t2تا  t1است. کدام عبارت در مورد حرکت این متحرک در بازه زمانی 

/بردار سرعت متوسط متحرک ( 1 i1  است. SIدر  6

mاگر جهت حرکت متحرک فقط یک بار تغییر کرده باشد، تندی متوسط آن ( 2
/ s
2  است. 8

mاگر جهت حرکت متحرک فقط دو بار تغییر کرده باشد، تندی متوسط آن بزرگتر از ( 3
/ s
3  است. 6

mمتوسط آن کوچکتر یا مساوی بااگر جهت حرکت متحرک فقط دو بار تغییر کرده باشد، تندی ( 4
/ s
4  است. 8
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 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 فیزیک

شود. چند عبارت در مورد حرکت جسمی در شکل زیر دیده میزمان  ـ نمودار مکان -51
 ثانیه اول درست است؟ 10حرکت این جسم در 

 الف( بزرگی سرعت متوسط صفر است.

mب( تندی متوسط 
s

 است. 4

 متر است. 20بیشترین طول بردار مکان پ( 
 ت( جهت حرکت متحرک سه بار تغییر کرده است.

1 )1    2 )2   3 )3   4 )4 
 

 های زیر برداری هستند؟چه تعداد از کمیت -52

 شار مغناطیسی ـ فشار ـ وزن ـ تندی متوسط ـ جریان الکتریکی ـ نیروی الکتریکی 

1 )1    2 )2   3 )3   4 )4 
 

شود از رابطه گرمایی که از طریق رسانش منتقل می -53
A. T.t

Q K
L


 آید دست میبه

اختلاف دمای بین  T طول جسم، Lسطح مقطع جسم،  Aشده، گرمای تبادل Qکه در آن 

 چیست؟ SIدر  Kزمان تبادل گرماست. یکای  tدو جسم و 

1 )
kg.m

s .k

2

2
     2 )

kg.m

s .k3
 

3 )
kg.m

s.k

2
     4)

kg.m

s.k
   

 

/ظرفی به شکل مخروط روی زمین قرار دارد. اگر آب با آهنگ  -54 dm

min

30 2
وارد این   

 کشد تا ظرف تا نصف ارتفاع آن پر شود؟طول می چند ثانیهظرف شود، 

(  3) 

1 )/2 1    2 )/4 5 

3 )18    4 )21 

 

/شتاب گرانش در محلی  -55
N

kg
9 است. این شتاب برحسب  8

in

min2
)اینچ بر مربع  

)/دقیقه( چقدر است؟  in cm)1 2 5 

1 )/
42 352 10     2 )/

62 352 10 

3 )/
41 4112 10    4 )/

61 4112 10 

 

 cm1و ضخامت  cm5برای ساخت یک کره تو خالی از جنس مس با شعاع خارجی  -56

 چند گرم مس مورد نیاز است؟
g

Cu cm
( , )33 9    

1 )1416   2 )1516   3 )1916   4 )2196 
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 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 فیزیک

مخلوطی از آب و یخ در ظرفی وجود دارد. با سرد کردن مخلوط، مقداری از آب یخ  -57

است؟  متر مکعبکند. تغیر حجم یخ چند سانتیتغییر می cm320زند و حجم مخلوط می
g g

w i /cm cm
( , )3 31 0 9    

1 )20   2 )160   3 )180   4 )200 

 

 های زیر درست هستند؟چه تعداد از عبارت -58

های حبابدهد تا بتوانیم کردن شوینده به آب، کشش سطحی آب را افزایش میالف( اضافه

 بزرگتری درست کنیم.

 ب( در دمای یکسان، کشش سطحی آب و جیوه یکسان هستند.

پ( برای یک لوله مویین بسیار بلند، هرچه لوله مویین بیشتر در آب فرو برده شود، اختلاف 

 شود.ارتفاع آب داخل لوله  و آب درون ظرف بیشتر می

 صفر( 4   3( 3   2( 2    1( 1

 

و بار دیگر مکعبی با  aای به شعاع قاعده یکسانی از آهن، یک بار استوانه با مقدار جرم -59

دهیم. فشاری که در سطح زیر استوانه ها را روی سطح افقی قرار میسازیم و آنمی aضلع 

 شود؟شود، چند برابر فشاری است که در سطح زیر مکعب ایجاد میایجاد می

1 )a    2 )
a


   3 )

1


   4 ) 

 

ایم. نمودار فشار دو مایع مخلوط نشدنی را در ظرفی ریخته -60

 مایع بر حسب فاصله از سطح آزاد مایع به کدام صورت است؟

 

 

 
 

1 ) 2 ) 

 هریک از حالات ممکن است. دو مایع، باتوجه به مقدار چگالی( 4 ( 3
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 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 شیمی

Aیون  -61 2  سه ایزوتوپدارای A40 با جرم اتمی amu95/39  70و درصد فراوانی ،A44 

/با جرم اتمی  amu43 /با جرم اتمی A46و ایزوتوپ  12و درصد فراوانی  99 amu45 و 94

/و جرم اتمی N14نیتروژن تنها به صورت  amu13  یونی جرم مولی ترکیب ؛وجود دارد 98

 ؟به تقریب چند گرم است Nو  Aحاصل از 

1) 1/150      2) 5/152 

3 )3/161      4) 4/157 

 
 ؟است نادرستچه تعداد از مطالب زیر  -26

 ابد.یدر یک دوره از چپ به راست همواره افزایش می تعداد الکترون ظرفیتیجرم اتمی و ( الف

 .شودشروع می Aحرفی و نماد دو عنصر با ب( در دوره سوم جدول تناوبی نماد دو عنصر تک

 . ردذره زیر اتمی باردار دا 70 ،جدول p موجود در دستهپ( عنصر مایع 

 .قرار دارند dو  fو  s های به ترتیب در دسته Z80و  X20 ،Y71ت( عنصرهای 

1 )2      2) 1 

3) 4       4) 3 

 
   ؟استزیر درست موارد کدام  -63

 دارد. s4انرژی بالاتری نسبت به  d3لایه زیر ،Cr24 اتم ایلایه( در مدل الف

تر، کمتر انرژیکم خطوطر طیف مرئی هیدروژن نسبت به طول دتر پرانرژی خطوطب( فاصله 

 است.

ر گازی لایه عنصترین زیرهای بیرونیو فرعی الکترون پ( حاصل جمع عدد کوانتومی اصلی

 باشد.می 12، برابر 16گروه 

نوار رنگی موجود در طیف نشری خطی عنصرها، دارای انرژی ت( با توجه به مدل بور هر 

 معینی است.

 ب ـ پ( 2     الف ـ ب( 1

 الف ـ ت( 4     پ ـ ت( 3

 
در کدام گزینه فرمول هر سه ترکیب بیان شده  Z16و  X15 ،Y53با توجه به عنصرهای  -64

 درست هستند؟

1 )XF5، YO  وZCl 2    2 )X O2 5 ،YCl4 و ZO3 

3 )XCl3 ،CrY و FeZ    4) K X3 ،ScY3  وZnZ2 

 
 92/1های موجود در الکترونشمار خالص چند برابر  HNO3گرم  6/12ها در اتم شمار -65

SO)یون سولفات   گرم )24 ؟ است(H , N , O , S :g.mol )    11 14 16 32 

1 )96/0       2 )1 

3 )/1 04     4 )/1 16 
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 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 شیمی

 ؟زیر درست است هایچه تعداد از عبارت -66

 ها به صورتبه آنیون در ترکیب ( نسبت شمار کاتیونالف

 است.« گالیم فسفید  <روبیدیم سولفید  < منیزیم نیترید» 

 های تک اتمی تشکیل شده است.ولکولبو است که از مو بی یزرد رنگ، سم یب( کلر گاز

X، به صورت ظرفیتی هستنده دارای دو الکترون هایی کای اتمآرایش الکترون ـ نقطه پ(

 

 باشد.می

های مولکولی دوتایی به ، آمونیاک و سدیم کلرید همگی جزء ترکیبت( هیدروژن کلرید

 .روندشمار می

 3( 4    2( 3   1( 2   صفر( 1

 

ها در شمار آنیون با گرم سدیم اکسید 1/3های مبادله شده در تشکیل شمار الکترون -67

O) ؟برمید برابر استچند گرم استرانسیم  ,Na ,Br ,Sr :g.mol )    116 23 80 88 

1 )/6 2      2 )/12 4 

3) 6/18      4 )8/24 

 

 های زیر درست است؟چه تعداد از عبارت -68

های موجود انرژی الکترونشویم، اختلاف تر میالف( در مدل اتمی بور هرچه به هسته نزدیک

 شود.های متوالی بیشتر میدر لایه

 یابد.ای که باشد در همه نقاط پیرامون هسته حضور میای اتم، الکترون در هر لایهدر مدل لایهب( 

lهای ای است که شمار الکترونپ( منیزیم دومین عنصری از جدول دوره 1  وl 0  در

 های آن برابر است.اتم

lای شمار عنصرهای که اتم آنها حداقل یازده الکترون با ت ( در جدول دوره  دارند، برابر  2

 است. 80با 

1 )1      2 )2 

3 )3      4 )4 

 

   ؟هستند نادرستزیر موارد چه تعداد از باتوجه به عبارت زیر،  -69

Xهای آرایش الکترونی یون» 3 ،Y 3 و Z 3 ترتیب به ترین زیرلایه خود بهدر بیرونیd103 ،

p63  وd53 شود.ختم می» 

ها در این ترکیب به آرایش گاز دهد که تمامی اتممی XCl3با کلر ترکیب  Xالف( عنصر 

 اند.نجیب رسیده

 شود. ساخته می در ایران Y ب( رادیو ایزوتوپی از

 ترین عنصر سیاره زمین است.فراوان Zپ ( عنصر 

 هر دو، دو حرفی هستند. Zو  Xت( نماد عنصر 

1 )1      2 )2 

3 )3      4 )4 
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 1402 تیر 30 – یکسنج حلی

 محل انجام محاسبات

 شیمی

lهای لایهدر دوره چهارم شامل زیر Aلایه ظرفیت عنصر  -70 0  پر وl  پر است. نیمه 2

 ؟است Aعنصر  با هماننددر چه تعداد از عنصرهای زیر تعداد الکترون ظرفیتی 

 شود.ه میدید استفائغده تیروالف ( عنصری پرتوزا که در عکس برداری 

 ب( عنصری که رنگ شعله سبز دارد.

 گفتند.پ( عنصری که در قدیم به آن سرب مداد می

 بری و گندزدایی دارد.ت( عنصری که مولکول آن خاصیت رنگ

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 

باشد،  H2و  H1و هیدروژن دارای دو ایزوتوپ  C13و  C12ایزوتوپ  اگر کربن دارای دو -71

C) چند نوع مولکول اتین H2  تواند وجود داشته باشد؟می( 2

1) 9   2) 10   3) 6   4 )12 

 

گرم یون  75/41های موجود در تعداد اتم -27
xClO  های نیتروژن موجود در با تعداد اتم

N گرم 92 O2 Clکدام است ) xبرابر است. 4 / , O , N :g.mol   135 5 16 14) 

1) 1   2) 2   3 )3   4) 4 

 

    ؟هست نادرستزیر  هایگزینهکدام یک از  -37

 ا در بین تمامی عناصر توجیه کند.فقط توانست طیف نشری خطی هیدروژن رمدل بور ( 1

 های سدیم زرد است.رنگ شعله تمامی نمک( 2

 .وابسته استهای پیرامون هسته هر اتم به عدد اتمی انرژی لایه( 3

 .شودی مرئی با افزایش عدد اتمی زیاد میها در ناحیهاتمتعداد خطوط طیف نشری ( 4

 

اصلی و تومی نای عنصری از دوره سوم که مجموع اعداد کوارون نقطهتآرایش الکدر  -74

   ؟چند الکترون وجود دارد .است 22ی لایه ظرفیت آن برابر با هاالکترونفرعی 

1) 7   2) 6   3) 5   4 )4 

 

     ؟است نادرستچند مورد از موارد زیر  -57

 .یک کاتیون و یک گونه ی خنثی باشدفقط می تواند مربوط به  s21الف( آرایش الکترونی 

Feلایه تومی آخرین زیر( مجموع اعداد کوانب 2 است 4برابر. 

 .بیشتر است f4لایه کمتر و از زیر p6از زیر لایه  d 5پ( انرژی زیرلایه

lالکترون با  7دارای Cr24عنصر  ت( 0 است. 

l4 حداکثر در هر زیرلایه ث(  .الکترون وجود دارد2

1) 2   2) 3   3) 4   4) 5 
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  عنوان موارد امتحانی آزمون اختصاصی، تعداد و شماره سوالات

  تا شماره  از شماره  تعداد سوال  موارد امتحانی  ردیف

  40  1  40  ریاضیات  1

  60  41  20  فیزیک  2

  75  61  15  شیمی  3

  

  رسول دهقان  مدیر گروه

  رش ایرانشاهیآ  مسئول آزمون

  مجتبی خلیلی، فرهاد کرد   مسئولین اجرایی

  سید محمد جواد محمودي نیا  آراء و مسئول تکنولوژيصفحه

  ویراستاران (آقایان)  طراحان (اساتید)  نام درس

  حسین سعادتامیر  حسین شفیع زاده  ریاضی و حسابان

امیرحسین سعادت ،   پناه، احسان ایزد خطیبیعلیرضا شریف  آمار و احتمال و گسسته

  صبا مهدوي  هندسه  محمدحسین اوصالی

  فیزیک
محمدجواد حیدري ، پوریا دیارکجوري ، 

  حسن محمدپور

  محمدحسین ابوالحسن

  آرین احمدي

  شیمی
حسن ایزدي، سیدصمد صفوي، 

  طینتوند، مسعود خوشمحمدرضا زهره

  امیرحسین مسلمی

  آرتین توسلی

  

 

  

@hellisanj   

  شود.ررات رفتار میخلفین برابر مقباشد و با متمی و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیق و حقوقی تنها با مجوز این  سازمان مجاز حق چاپ، تکثیر

  ازدهمـ دو ریاضیـ دفترچه پاسخ تشریحی ـ رشته  یک سنجآزمون حلی
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1402تیر  30 –سنج یک حلی

 پاسخنامه ریاضی

 :

پاسخنامه درس حسابان  

1– گزینه 4

در دنباله حسابی با جمله 1 اول a1 و قدر نسبت d داریم 

n n
n

a a (n )d  ,  S ( a (n )d)     1 11 2 1
2

فرض کنید . dرا  قدر نسبت دنباله حسابی

   

 

   

 

 

d = + a – – a  = a–

d = a–

a = a + d = – a+ a– = 

a = a d = – a+ a – = a–

= a a = × a – = × a- 

18

2
2 18

2 1

1

2

1

7

2 4 2 12 2 4 8

2 4

12 2 2 4 8

7 12 2 17 2 4 3

92

2 56

32 564 8 4

a a   9 4 7 4

…,4،8،12:  یجملات دنباله حساب

 S                 20 2 4 19 4 840

2-

 Sn  ( a   n –   d

 S a ( a d) (a d) 

a  d a d

a d

d d
a a d

a a d

 

    

   


 





  

1

10 10 1 1

1 1

1

5 1

1 1

2 1

10
4 2 9 4 9

2

10 45 4 36

3

2

3
4

4 52
3 3
2

2گزینه  -3
�(��1)

2
   1 + 2 +3 + …………+ n =

2 n) =  1 – n 2( + + … 5+  3+  1
2 n) = 1– n 2+ ………+ (5+  3+  1 تعداد کل دایره ها در شکلn ام

1+ 2 + 3 + …. +  n   = 
�(��1)

2
 ام nتعداد دایره هاي سیاه در شکل  

 
n(n ) n

n

n

 
  

2

1 1
100 100

2 2
درصد دایره هاي سیاه 

است . 5/52حاصل این درصد برابر  n=20به ازاي 

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


   

  

  
 

3 

@hellisanj  
 

 

 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  4گزینه  – 4

حس�����������������ابي

ھندس���������������ي

و 

 
a,b,    :         2b=a+40 

 :   a و           bb a





  

2

40

4040

 

a

a
a ( ) a

a a a  , b


   

       

2

0
2

40
40 20 800

2

20 800 0 20 10


 

, دنبال�������ھ حس�������ابي , , d
sum

, دنبال������ھ ھندس������ي , , q

  
 

   

2010 40000 30
28

10 20 40000 2
  

  

  3گزینه  – 5

n

n

a An Bn C

a A B C A

a A B C B

Ca A B C

a a
a n n

b a

  

      
 

        
       

 
    

 

2

1

3

5

22

4

4 4 2

18 9 3 18 1

348 25 5 48

9
2 3

31

 

  : 9, 32, …    bn = 23n – 14دنباله حسابی 

nb a n n     10 23 14 193 9 

 

  

  3گزینه  – 6

n

...,a,a+d,...,a+4d : حس�������ابي

2درجھ   : a,a d,a d

2درجھ   : a An Bn C

A B C a A d
A B d

A B C a d A d B d
A B d

A B C a d C a b

a A B C d d a d a d

 

  

    
  

           
        

        

2

5

4

3
4 2 2 2 2

5 3
9 3 4

25 5 25 10 16

 

  

 

  

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


   

  

  
 

4 

@hellisanj  
 

 

 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  1گزینه  – 7

ax x α β
a

α β
( )( αβ

β α
x bx

α β b α β b

β α αβ

a α β
a

α β b (α β) αβ(α β) b

αβ αβ

b


     




    


    

 
    




       

   
    

  

2

2 2

2

2 2 3 3

3 3 3

3
3 2 0

1 1

8 8 0

8 8

2 3
1 2

2

3

8 8

63

 

  1گزینه  - 8

 = xخط  y = ax2 + bx + cمحور تقارن سهمی 
��

2�
  است   

 مح���ور تق���ارن

y ax x    : x a
a

y ( a )x x x x

         

     

2

2 2

6 3
6 1 2

2 2

2 1 2

 

  پس از ناحیه اول عبور نمیکند

  

 1گزینه  – 9

  است .  αβ= P  و  α+β=  S  است که در آن  Px + S– 2x  =0  باشد به صورت   βو  αکه ریشه هاي آن  معادله اي 

3� = 1+  
1

�
	→ 3�2 − � − 1 = 0 

  مینایم  βو  αریشه هاي این معادله را 

                          
1

3
	 , �� =

�1

3
  α + β =  

– �3 , 2- �3معادله اي مینویسیم که ریشه هاي آن    باشد .  2 

S = 3α – 2 +3β – 2= 3(α + β) – 4 = - 3 

P = (3α -2) (3β-2) = 9αβ -6(α + β) +4 

2b+c =     →    0=  1 –x  3+  2x    →  0=  Px+ S –2x 
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

    1گزینه  – 10

 طول راس سهمی بابر 
5

2
=  x  2 است . ضریبx مثبت است پس دهانه سهمی رو به بالا هست 

→ � =
25

2
− 25+� = � −

25

2
	 x = 

5

2
  

 

 

-m :سکافی است راس سهمی در ناحیه چهارم نباشد پ
25

2
≥ 0	 → � ≥

25

2
  

برابر    mحداقل  
25

2
  است . 

 

  4گزینه  – 11

f (x) a(x )(x )

f ( ) a

f (x) f ( ) a(x )(x ) a

(x )(x )

x x

  


 

      

    

   2

1 3

0 3

0 0 1 3 3 0

1 3 3 0

2 6 0

 

 باشد . β+1و  α+1وجود امده را یک واحد به راست انتقال دهیم تا ریشه هاي آن هب 2کافی است نمودار درجه 

(x ) (x )

x x

    

  

2

2

1 2 1 6 0

4 3 0
 

  3گزینه  – 12

A

f (x) x x x ,

f ( ) y

       

    

20 2 8 0 4 2

0 8 8
 

 را با سهمی تقاطع میدهیم .  y = - 8 . خط  Bبراي محاسبه مختصات نقطه 

x x x , B ( , )

S

          


  

2 2 8 8 0 2 2 8

4 2
8 24

2
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1402تیر  30 –سنج یک حلی

 پاسخنامه ریاضی

  1گزینه  – 13

 :باشند آنگاه bx  + c = 2ax +0 ریشه  هاي معادله  βو  αاگر  

α+β =
��

�
 = αβو    

�

�
 

فرمول ضرب ریشه ها را براي هر دو معادله مینویسیم

αβض��رب  
   α β    αβ 

α β  

  
   

 

2
3 3

2

1
8 2

8

 = βایگزین کنیم مقدار جرا   αβ = 2اگر در معادله اول 
�1

2
	= βرا در معادله اول α = -4ید. حالا ما اکنون آ دست می   α = - 4و سپس ,  

�1

2
 

 دوم جایگزین میکنیم .را در معادله 

 

m n

– m   m

n n





   

  


 




 




1

4

5
16 4 1 0

4

1 1 31
8 0

4 2

47

2

14 – گزینه 3

براي اینکه از تابع اولیه به تابع ثانویه برسیم باید ورودي تابع 
3

4
برابر شود (

4

3
و تابع انبساط افقی)

3

4
برابر(

3

4
انقباط عمودي) 

  3گزینه  – 15

 است .  f(2a  - x)تابع   x = aنسبت به خط   f(x)قرینه نمودار 

:  y = f (3 – 
4��

2
) = �(1 +

�

2
x= 2قرینه نسبت به (

:  y = f (1 + 
��1

2
) = �(

��1

2
 یک واحد به راست(

ض
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1402تیر  30 –سنج یک حلی

 پاسخنامه ریاضی

  4گزینه  – 16

 fها قرینه کنیم مجددا بر yواحد به سمت راست انتقال دهیم و سپس نسبت به محور  4را    fهست . پس اگر   f. محور تقارن   x = - 2خط 

  .منطبق میشود 

منطبق است . f(x-4) بر   f(-x)پس

f(x-4) = f(-x)

17 – گزینه 3 

x α α
) y f ( ) f ( ) f ( )

) y f ( x) β f ( )

α

, )  α=-2

β

α-β=-


         


    


 

 
 


1
1 4 3 3 4 3

2 2 2 3

2 3 2 1

1
2

1 2
1

3

7

3

  3گزینه  – 18

 میرسیم  g ک واحد به چپ انتقال دهیم به تابع را سه واحد به بالا و ی f(-x)–اگر نمودار 

g(x) = - f(-(x+1)) + 3 

g(x) + f(-x-1) = 3 
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1402تیر  30 –سنج یک حلی

 پاسخنامه ریاضی

  2گزینه  – 19

 است . –)x-f(نسبت به مبدا همان  x)f(نه یو قر f-1همان  y = x نسبت به  f قرینه

y = 
2�

��1
→ �� − � = 2�		 → � = 	

�

��2
→ �(�) =

�

��2

x x
f ( x)

x x
  

    
  

1

2 2
 قرینه نسبت به مبدا : 

xx x
f g x x x

x x

A( , )
AB

B( , )


          

 


 



02
2 4 1 1

1 2

0 0
2

1 1

20 – گزینه 2 

fبعد از رسم نموار تابع  (x) باشد که  که به شکل مقابل است ، واضح است که براي اینکه تابع با محوري برخورد نداشته باشد باید در ربع دوم

aشود) پس :  2ورودي تابع به علاوه واحد به سمت چپ برود ( 2شود)و  3بع به علاوه واحد به سمت بالا (تا 3باید  , b3 2  

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


   

  

  
 

9 

@hellisanj  
 

 

 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  

  

  

  2گزینه  -21

  
  

  4گزینه  -22

  

  3گزینه  -23

  

  2گزینه  -24

  
  

 2گزینه  -25

  

 2گزینه  -26

  

  2گزینه  -27

  
  

 2گزینه  -28

  

 1گزینه  -29

  

  2گزینه  -30
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

 یخطیبگسسته استاد شریف

  2گزینه  - 31

k4یا  k4صورت به nحاصل عبارات داده شده وقتی زوج است که    تا از اعداد داده شده این خاصیت را دارند. 290باشد که  1

  3گزینه  - 32

  نباشد. 1برابر  xباشد ولی  1برابر  x2ازز نیستند چون ممکن است فقط در حالت آخر دو گزاره هم

  2گزینه  - 33

  4گزینه  - 34

Aحکم (اگر  B A C  آنگاه ،B Cکنیم. باید طوري مثال بزنیم که ) غلط است و براي رد کردن آن از مثال نقض استفاده می

A B A C   اباشد؛ امB C  جواب است. 4که گزینۀ  

  1گزینه  - 35

  کنیم:سمت چپ نامساوي منتقل میها را بهضرب کرده و سپس تمامی عبارت 2ابتدا طرفین نامساوي را در 

2 2 2 2 2 25 3 2 10 2 2 2 6 2 10 2 2 2 6 0a b k a b ab a b k a b ab a b k a b ab                   

2 2 2 2 2 2 22 1 2 1 6 9 2 2 0 1 1 3 2 2 0(a a ) (b b ) (a ab b ) k (a ) (b ) (a b) ( k )                      

a)21سه عبارت  ) ،21(b )  23و(a b) پذیر هستند، پس براي بدیهی بودن رابطه کافی است همگی مربع کامل و روابط همگی برگشت

2داشته باشیم:  2 0 2 2 1k k k       

  2گزینه  - 36

  ها  بزرگتر مساوي است پس :نکته : می دانیم : همیشه واسطه حسابی دو عدد از واسطه هندسی آن

x y y z x z
xy, yx , xz

  
  

2 2 2
  

(x y)(y z)(x z)
xyz (x y)(y z)(x z) xyz

(x y)(y z)(x z) xyz (x y)(y z)(x z) xyz

  
      

          

8
8

3 3 3
8 3

8 8 8

 

  3گزینه  - 37

a b b a
b a ab

ab ab

ab b a ( b) a( b) ( b)(a ) ( b)(a )

 
        

 

                

1 1 1
1 1

1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0

 

n 1دلیل نادرستی گزینه  n k n k     
25 25 25 25  

x 2دلیل نادرستی گزینه  y x y    2 31
1

2
 

x 4دلیل نادرستی گزینه  k, y k x y q    5 5 5 

x y (x , y ) x, y k     5 2 3 5 
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  2گزینه  - 38

x y z xy xz yz      2 2 25
5 2 3 0

2
 

x y z yx xz yz      2 2 22 5 10 4 6 2 0 

(x y yx) (x z xz) (y z yz)         2 2 2 2 2 24 4 9 6 2 0 

(x y) (x z) (y z)     2 2 22 3 0 

m

n m n k

k




      
  

2

3 5 1 6

1

 

  1گزینه  -39

a b a b a b a b
    

 

4 4 4 1 1 1
4 

b a
ab (a b) a b ab ab

a b ab

a b ab a b ab

(a b) a b a b , a , b


        



       

         

2 2 2

2 2 2 2

2 2 2

1
2

0 2 2 2 0

0 0 8 0 8 0

  

 . واب ندارد با توجه به مفروضات سوال هیچ کدام قابل قبول نیستمسئله ج

  

  1گزینه  - 40

چون 
m

n
mعددي گویا هست و  Q  پس لزوماm 0 است پس  

nm 0  وmn 2 mnو0 3 mولی 0 n n 2 2  و گنگ است. 2
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  گسسته استاد ایزدپناه

  3گزینه  -31

  ها داریم:طبق قوانین گزاره

   
 قانون جــذب

(p q) q p ( p q) q p q p p q ( p) q p q                 


  

  3گزینه  -32

pي چون گزاره q  نادرست است، پسp  درست وq ي نادرست است و چون گزارهr  درست است، پسr باشد، داریم:نادرست می  

) :1ي گزینه q r) p (T F) T F T F         

p) :2ي گزینه q) r (T F) F T F F         

p) :3ي گزینه q) r (T F) F F F T         

q) :4ي گزینه p) r (F T) F T F F         

  1گزینه  -33

  ره درست است، زیرا در صورت درست بودن تالی، ترکیب شرطی همواره درست خواهد بود.درست باشد، گزاره هموا pاگر 

pنادرست باشد، گزاره  pاگر  (q r)   ي اصلی صورت سؤال نادرست خواهد بود، زیرا فرض به انتفاي مقدم درست خواهد بود. حال گزاره

  آن درست اما حکم نادرست است.

ي بنابراین گزاره p (q r) p   ي ارز با گزارههمp .است 

  3گزینه  - 34

ها، اگر طبق جدول ارزش گزاره p (q p) r    و (q p) q s   :باشند، آنگاه داریم  

p q q p r s r s 

د دددد د

د د ند ن ن

نند د دد

ن ن دنن د

  

  . است qي ا گزارهارز منطقی بي موردنظر همشود، گزارهطور که مشاهده می همان
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  3گزینه  -35

p T  

rدلخواه ,q  

  :1ي گزینه

p   بستگی دارد. rو  qبه ارزش  (q r) T q r      

  :2ي گزینه

p)   بستگی دارد. rو  qبه ارزش  q) (r q) T r q       

  :3ي گزینه

r (p q) r T T      

  :4ي گزینه

p)   بستگی دارد. rو  qبه ارزش  q) (r q)   

  

  2گزینه  -36

k4یا  k4صورت به nحاصل عبارات داده شده وقتی زوج است که    تا از اعداد داده شده این خاصیت را دارند. 290باشد که  1

  3گزینه  -37

  نباشد. 1برابر  xباشد ولی  1برابر  x2ازز نیستند چون ممکن است فقط در حالت آخر دو گزاره هم

  2گزینه  -38

  4گزینه  -39

Aحکم (اگر  B A C  آنگاه ،B Cکنیم. باید طوري مثال بزنیم که ) غلط است و براي رد کردن آن از مثال نقض استفاده می

A B A C   اباشد؛ امB C  جواب است. 4که گزینۀ  

  1گزینه  -40

  کنیم:سمت چپ نامساوي منتقل میها را بهضرب کرده و سپس تمامی عبارت 2ابتدا طرفین نامساوي را در 

2 2 2 2 2 25 3 2 10 2 2 2 6 2 10 2 2 2 6 0a b k a b ab a b k a b ab a b k a b ab                   

2 2 2 2 2 2 22 1 2 1 6 9 2 2 0 1 1 3 2 2 0(a a ) (b b ) (a ab b ) k (a ) (b ) (a b) ( k )                      

a)21سه عبارت  ) ،21(b )  23و(a b) پذیر هستند، پس براي بدیهی بودن رابطه کافی است همگی مربع کامل و روابط همگی برگشت

2داشته باشیم:  2 0 2 2 1k k k       
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  2گزینه  – 41

) : مس���افت ط���ي ش���ده Πr)
= نس������بت خواس������تھ ش������ده

 : جابج��������ایي


  

 
  

2 2

3
2 28 118 52 264

118 59
48 20 52

 

 

  

   1گزینه  - 42

r
S تن������دي عقرب������ھ دقیق������ھ ش������مار cm / min

t s

r s
S تن����دي عقرب����ھ س����اعت ش����مار  cm / min

t

   


      
 

1
1

1 1

2 2
2

2

2 2 20 2 10
60 60 24

2 102 2 10

12 6012 60





  

  1گزینه  - 43

x= اندازه جابجایی  

x x   8 8 16  مسافت  

(16 )
1

x x m
S V

t s

   
  


  

  1گزینه  - 44

xثانیه در مکان  20بر می گردد بنابراین بعد از متر در خلاف جهت  24متر در جهت محور پیش می رود و سپس  8متحرك   16   قرار می

 گیرد . 

s
 V

m
.


 

16
0 8

20
    

   4گزینه  - 45

  ابتدا معادله را تجزیه می کنیم .

v t(t t ) t(t )    2 22 6 9 2 3  

tدر  0 نمی اید و در حرکت آغاز شده در تغییر جهت به حسابt    . کلا تغییر جهت نداریم نیز علامت سرعت عوض نشده پس 3

  3گزینه  – 46

A : ΔX m

B : ΔX m

m


 

  
      

 

30 10
150

2

12 6 8 4
36 16 20

2 2

B A150 20 170 ــا      فاصـــله     ت

 

 (محمدجوادحیدري)

 (محمدجوادحیدري)

 (محمدجوادحیدري)

 (محمدجوادحیدري)

 (محمدجوادحیدري)

 (محمدجوادحیدري)
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  3گزینه  -47

tاولین لحظه تغییر جهت حرکت  s5 و دومین لحظه صفر شدن بردار مکانt s55 ت :اس  

av
m

s
s

36 20 56 28

50 50 25


   

 

  3گزینه  – 48

av

av
A

( ) ...
s l

( ( ) ...)
v Δx

      
      

2

2

3 3
20 2 20 2 20

3 34 4 1 2
20 4 4

 

av

av

A ( ) ...
S

A A
V

A ( ) ...

2

2

3 3

1 34 4
3 7

3 3 4 4

4 4

 
    

     
  
  

 

  4گزینه  -49

  را کنار میگذاریم  1402ثابت  ، براي راحت تر شدن محاسبات در جابجایی

av

x m
Δx

V
Δt

x m

0

4

6
0 6

121
3

6 4
8 6

3

    
  

     


 

  3گزینه  - 50

حرکت محترك مانند شکل باشد ، دوبار تغییر جهت داده و  اگر الگوي

شده کمی است، در حالی که مسافت طی m 8بیشترین طول بردار مکان 

 لزوما درست نیست 3است که یعنی گزینه  14mبیشتر از 

 

 

  3گزینه  - 51

xالف) درست، زیرا  x0 10 0   

  متر است. 40ز اشده توسط متحرك بیشتر تغییر جهت داده و در نتیجه مسافت طی s 10تا  s 4ب) نادرست، زیرا متحرك در بازه زمانی 

  متر است. 20پ) درست، بیشترین فاصله متحرك از مبدأ مکان 

  ها سه تاست.ت) درست، تغییر جهت حرکت در نمودار مکان، قله یا دره است که تعداد آن

  

  

وري)ج(پوریا دیارک  

وري)ج(پوریا دیارک  

وري)ج(پوریا دیارک  

وري)ج(پوریا دیارک  

وري)ج(پوریا دیارک  
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  2گزینه  – 52

  اري هستندوزن و نیروي الکتریکی برد

  

  4گزینه  – 53

  

Kgm
m

At T QL J m Kg.msQ K K
L At T m .s.K m .s.k s .K


 

     


2

2

2 2 3
 

  4گزینه  – 54

حجم نیمه پایین مخروط ، 
7

8
  حجم کل است  

V خواس����تھ ش����ده : 

dm حجم .
: آھنگ .

min مدت زمان s Δt

Δt s
Δt

  

  
 

  

  

3 3 6

7 1
40 20

8 3

7 1
40 20

0 2 10 10 8 30 2
60

700
200 3 70
60

  

 4گزینه  - 55

min m s in
/ N / Kg / m / s / /

in s / min

2 2 2 2
2 6

2 2

60 10
9 8 9 8 9 8 14112 1 4112 10

2 5

 
      


 

  4گزینه  -65

m v (R r ) ( ) g         3 3 3 34
9 4 5 4 2196

3
 

  4گزینه  - 57

 m m v v v / (v ) / v v cm            3
1 1 2 2 1 0 9 20 0 1 18  آب یخ زده180

 حجم آبی که یخ زده است .

  

  4گزینه  - 58

  الف ) مواد شوینده کشش سطحی آب را کاهش می دهند 

  ب) کشش سطحی جیوه بیشتر از اب است 

 پ ) مقداري از لوله که در آب فرو می رود تاثیري بر ارتفاع آب داخل لوله ندارد .

 (حسن محمدپور)

 (حسن محمدپور)

 (حسن محمدپور)

مدپور)(حسن مح  

 (حسن محمدپور)

 (حسن محمدپور)

 (حسن محمدپور)
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  3 گزینه - 59

FN mg A a

A A A a


      

  

2

2

1
 

  2گزینه  - 60

Pطبق رابطه gh  شیب نمودار برابر ،g  است و با توجه به اینکه  2    .ر باشدتهست بنابراین شیب قسمت دوم نمودار باید بیش 1
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 (حسن محمدپور)
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

2 گزینه - 61  

م میانگین را محاسبه می کنیمابتدا جر  

A جرم میانگین  / / /     40 4 0 12 6 0 18 41 56                                                                                 

Aباشد به صورت  Aفرمول حاصل از ترکیب  N3   می باشد 2

( / ) ( ) / g.mol    13 41 56 2 14 152             : جرم مولی 68

  باشد.می 2آمده، گزینه دستترین گزینه به عدد بهکه نزدیک

  1 گزینه - 62

  . الف و ت   نادرست هستند يعبارت ها

  دلیل نادرستی عبارت ها :

  الف : عدد اتمی در یک دوره صعودي ولی جرم اتمی اغلب صعودي است

,Zت : عنصرهاي  Y, X80 71   تعلق دارند  d,d,sبه ترتیب به دسته هاي 20

  

  2 گزینه - 63

  عبارت هاي الف و ت نادرست هستند 

  دلیل نادرستی عبارت هاي الف و ت :

   است نشده ها لایه زیر وجود به اي اشاره بور مدل در – الف 

  ) مدل بور فقط براي اتم هیدروژن ارائه شده است .ت

  

  .وال حذف میشودس - 64

  2 گزینه - 65

SOمول اتم و هر مول  5داراي   HNO3هر مول  2
  مول الکترون است . 50داراي   4

=  مول اتم    2/0×  5=   1  
/

/ 
12 6

0 2
63

    =
گرم

جرم	مولی
 HNO3=  مول     

=  مول  الکترون    0/ 02× 50=  1
/

/ 
1 92

0 02
96

     =
گرم

جرم	مولی
SO= مول   2

4  
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  1 گزینه - 66

  هر چهار عبارت داده شده نادرست  هستند . 

  بررسی عبارت ها : 

  ده شده به صورت الف) نسبت شمار کاتیون به آنیون در ترکیب هاي دا

  گالیم فسفید    است .>منیزیم نیترید >روبیدیم سولفید 

  ب) گاز کلر بی بو نیست .

. صورت به آن اي نقطه – پ ) اتم هلیم داراي دو الکترون ظرفیتی و مدل الکترون 
.He . است  

  ندارد.  ت) سدیم کلرید ترکیب یونی است و مولکول هاي مستقل و جدا از هم

  

  2 گزینه - 67

  مول الکترون مبادله می شود . 2مول سدیم اکسید ،  1در تشکیل 

 
1 1

2
20 10

  =   مول الکترون  

الکترون 2هر مول   
/


3 1 1

62 20
Na=  مول   O2 

x x
 

2
2

248 248
  = مول آنیون  

یون آن 2هر مول  
x

248
 SrBr2مول  = 

x
x /    

1 2 248
12 4

10 248 20
  

  4 گزینه  - 68

 الف درست  است . لایه اول و دوم بیشترین تفاوت انرژي و لایه ششم و هفتم کمترین تفاوت انرژي را دارند 

لایه اي که باشد در همه نقاط پیرامون هسته حضور دار د اما در محدوده یاد شده ب) درست   است  : در مدل لایه اي اتم ، الکترون در هر 

 احتمال حضور بیشتري دارند . 

lاولین و منیزیم دومین عنصر از جدول دوره اي هستند که شمار الکترون هاي  اکسیژنپ ) درست است . , l 0   برابر دارند .  1

O : S S P

Mg : S S P S

2 2 4
6

2 2 6 2
12

1 2 2

1 2 2 3
  

 

Lالکترون با  11ت)  درست است . اولین عنصري که اتم آن   دار   2 kr d s1 24   دارد .     2+1+36=39است که عدد اتمی 5

                                 ( )  118 39 1   : تعداد عنصرها   80
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

   1 گزینه – 69

  نادرست است . تنها عبارت اول

Z, Y, X  به ترتیب عنصرهايFe, P, Ga26 15   می باشند .   31

  به ارایش گاز نجیب نمی رسد . Gaمی دهد که  GaCl3با کلر ترکیب    Gaعبارت اول : عنصر 

  د . عبارت دوم : رادیو ایزوتوپی از فسفر در ایران ساخته می شو

  عبارت سوم عنصر آهن فراوانترین عنصر در سیاره زمین است .

  ) و نماد عنصر آهن نیز دو حرفی است Gaم دو حرفی (لیعبارت چهارم ، نماد گا

  

   2 گزینه – 70

n)به صورت  A لایه ظرفیت عنصر  )d ns 5   A: تعداد الکترون ظرفیتی  5+  2=  7است .  21

Tc43             الف )  Kr d s :  5 24 5 2 5 7 

Cu29               ب)  Ar d s10 23 4  

C6             پ )  He s p :  2 22 2 2 2 4  

Cl17          ت)   Ne s p :  2 53 3 2 5 7  

  

  2گزینه  -71

  حالت می توان در نظر گرفت . 3باشد .  12اگر هر دو کربن 

1(H C C D    2(H C C H    3(D C C D    

  حالت وجود دارد . 4 باشد 13دیگري  و 12باشد در نظر گرفت . اما اگر یک کربن  13حالت را می توان براي زمانی که هر دو کربن  3همین 

1(D C C H  12 13      2 (H C C H  12 13 

3(H C C D  12 13     4(D C C D  12 13  

  

   3گزینه  - 72

x
x

x

mo l N O molClOmol N ( x)
gN O / gClO x

gN O molN O / x)g molClO







      


2 4

2 4

2 4 2 4

1 12 1
92 41 75 3

92 1 35 5 16 1
  

  

  4گزینه  – 73

  یابد.نشري افزایش نمیر طیفلزوما با افزایش عدداتمی،شمار خطوط رنگی د
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 1402تیر  30 –سنج یک حلی

  پاسخنامه ریاضی

  2 گزینه - 74

sعنصر مورد نظر داراي آرایش الکترونی  p2 43   در لایه ظرفیت است .  3

.
( ( )) ( ( )) .S :      

00

2 3 0 4 3 1   مجموع اعداد کوانتومی لایه ظرفیت =22

  1 گزینه  - 75

  موارد الف و ب  نادرست هستند 

S21  می تواند مربوط بهLi ,He,H  . باشد  

Feآخرین زیر لایه ي  2 .d3  دارد 5است که مجموع اعداد کوانتومی برابر 
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